
 

 

 

 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 
 

N.    43 del  1/07/2010 
 

 
Oggetto : 
INDIVIDUAZIONE  PROVVISORIA  DI AREE PER LOCALIZZAZIONE MERCATO 
SETTIMANALE E PER ATTIVITA’ VARIE. DETERMINAZIONI.  
 
L’anno  duemiladieci, addì  uno, del mese di  luglio, alle ore   8 e minuti  15,  nella solita sala 
delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 AGOSTO 
2000 N.267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MARENGO Gianfranco  Sindaco   X  

    PANERO Carlo Antonio  Vice Sindaco   X  

    GIUGGIA Stefano  Assessore   X  

    TESTA Giulio  Assessore   X  

    GALLIANO Francesca  Assessore    X 
    SABBATINI Bruno  Assessore   X  

    BARRA Paola Alessandra  Assessore    X 
    Totale   5   2 

 
 

Ai sensi dell’art.97, comma 4 del Decreto Legislativo n.267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Giusto SCARPELLO. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MARENGO Gianfranco nella sua qualità di 
Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone la trattazione 
dell’oggetto suindicato. 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO: 
 

• Che, con riferimento alla deliberazione del Consiglio Comunale n.28 del  23.07.2008 e atti 
collegati, occorre individuare, nelle more dell’esecuzione dei lavori ad opera della Società 
Le Gardenie di Palmero Gianmarco & C. sas di cui ai citati provvedimenti, aree idonee 
ove ubicare  il parco divertimenti in occasione della Festa Patronale e per attività 
mercatali e varie. 

     Dopo opportune valutazioni le aree necessarie per quanto sopra, possono essere   così 
individuate: 
 

- Parco Divertimenti (posizionamento giostre) per Festa Patronale : Piazza Martiri 
- Area Mercatale: all’occorrenza sul Paschero 
- Area per Pro Loco Verzuolo : Piazza Willy Burgo 
- Aree Mercatali occasionali nelle rimanenti zone, compreso il Viale perdonale di Via 

Prov.le Saluzzo – Via Castello  
 
 
DATO ATTO che sono stati acquisiti i pareri favorevoli relativamente alla regolarità tecnica 
espressa dal Responsabile del Servizio Tecnico e dal Responsabile dell’Ufficio Polizia 
Municipale ai sensi dell’art.49 comma 1 del Dlgs 267/2000. 
 
Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa  
 

DELIBERA 
 

1.  Di individuare come in premessa le aree ove provvisoriamente ubicare le attività 
mercatali, il Parco divertimenti e altro durante il periodo di indisponibilità della Piazza 
Don Orione interessata dai Lavori ad opera della Società “Le Gardenie di Palmero 
Gianmarco & c.sas” di cui al citato atto deliberativo e atti collegati; 
 

2. Di stabilire che come dalla presente delibera disponga il Responsabile della Polizia 
Municipale d’intesa con il Responsabile dell’ Ufficio Tecnico Comunale precisando 
che le presenti determinazioni hanno comunque valore di massima e potranno 
pertanto essere perfezionate e puntualizzate in sede di applicazione, anche con 
adeguate variazioni, da parte dei suddetti responsabili. 
 

, 
 

INDI 
 
Con separata votazione unanime, favorevole palesemente espressa, la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del 
D.LGS. 267/2000. 
  
 
 



 

 

 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 

 
IL PRESIDENTE 

( MARENGO Gianfranco) 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
 

CERTIFICATO  DI PUBBLICAZIONE 
 

 
La presente deliberazione è stata pubblicata  all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni  
consecutivi con decorrenza dal_____________________ al _____________________ 
 
e contestualmente, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 267/2000, è stata trasmessa in 
elenco ai capigruppo consiliari tramite posta elettronica. 

 
OPPOSIZIONI: _______________ 

 
 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 
�   Divenuta  esecutiva per decorrenza dei termini in data  _______________________ 

ai sensi art. 134 - comma 3 del D.LGS 267/2000. 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 
 
 
 
 
 


